

» INNEN-ONNAN

Romániai sérültek a német közúti balesetben

Az első adatok alapján tíz romániai sérültje van a németországi Schleswig-Holstein tartományban történt közúti balesetnek. Közülük három sérültnek súlyos az állapota – közölte tegnap a külügyminisztérium. A külügyi tárca leszögezi: Románia berlini nagykövetsége figyelemmel kíséri a fejleményeket. A sebesülteket kórházba szállították. A külképviseletől egyelőre senki nem kért konzuli segítséget. Románia berlini nagykövetségéhez a következő számokon lehet információért vagy segítségért fordulni: +49-30-21239555, +49-30-21239514, +49-30-21239516, illetve a +49-16-090884680-as sürgősségi számon.

Madártetemekre bukkantak egy román autóban

Több mint 2500 védett madár tetemére bukkantak a magyar pénzügyőrök egy román autóban a magyarországi M7-es autópálya Somogy megyei szakaszán – tájékoztatta a NAV Somogy Megyei Adó- és Vámigazgatósága tegnap az MTI-t. A pénzügyőrök egy hét utassal Olaszország felé tartó román járművet ellenőriztek, és az utánfutóból kerültek elő a huszonkét kartondobozba csomagolt madártetemek, valamint madárcaalik.

A mezei pacsírták, réti pityerek, barázdabillegető, fűrjek, nádi sármányok, erdei pityerek, rozsdástorkú pityerek, tengelicék és seregélyek elpusztításával okozott természetkárosítás értéke mintegy 64 millió forint (200 ezer euró) – tették hozzá. Felmerült a gyanú, hogy természetkárosítás történt, ezért a NAV munkatársai értesítették a rendőrséget.

Kimentettek két magyar turistát a Fogarasi-havasokban

Nyolc órát tartott két magyarországi túrázó éjszakai kimentése a Fogarasi-havasok egy veszélyes részéről – közölte tegnap reggel a Mediafax hírügynökség a Salvamont hegyimentő-szolgálat Szeben megyei vezetőjére hivatkozva.

A magyar turisták a 2535 méter magas Negoj-csúcs közelében letértek a kijelölt útvonalról, és egy olyan sziklás helyre jutottak, ahonnan semerre nem tudtak továbbmenni. Hétfőn sötétedéskor riasztották a hegyimentőket, akiknek hajnali két órára sikerült levezetniük őket a menedékházig. A hegyimentő-szolgálat vezetője, Adrian David közölte: senki nem sérült meg, bár a hely, ahol a magyar túrázók elakadtak, rendkívül veszélyes. Elmondta: idén már kétszer szenvedtek súlyos balesetet olyan túrázók, akik – a magyarországiakhoz hasonlóan – letértek a kijelölt útvonalról.

BALÁZS HUNOR ÉS LUKÁCS ISTVÁN „SZÉKELYFÖLDI FORMÁJUKAT” HOZTÁK AZ ORSZÁGOS FŐZŐVERSENYEN

A legjobbak között az udvarhelyi séfek

Negyedik helyezést ért el az Arena Bucătarilor nevű országos főzőverseny döntőjében a székelyudvarhelyi Balázs Hunor és csapattársa, Lukács István. A séfduó az elkészített ételekről, a megmérettetés nehézségeiről beszélt lapcsoportunknak.

» KOVÁCS ESZTER

Érdekes tapasztalatokkal tért haza az Arena Bucătarilor nevű országos főzőverseny döntőjéből a székelyudvarhelyi Páva étterem séfduója, Balázs Hunor és Lukács István.

A versenyzőknek mindössze három óra állt rendelkezésükre, hogy elkészítsenek két egyedi fogást: az előételhez kötelező módon vörös tonhalat, uborkát és ananászt, a főételhez kacsacombot, lila káposztát és gojibogyót kellett használniuk. „Az elősütött tonhalat fekete szezámmagkéregbe forgattuk bele, az uborkából habot készítettünk, az ananászból pedig egy csilis, citromos, mézes chutney-t (dél-ázsiai fűszeres szószfajta). A cél az volt, hogy thai jellegű édes-savanyú ízhatást érzünk el” – mondta el lapcsoportunknak Balázs Hunor. Hozzátette, a főtétnél a kicsontozott kacsacombot felgöngyölték, és lassú tűzön sütötték. A gojibogyóból vajjas kekszet készítettek, ez volt a ropogós elem a tányéron. „Köretként tokaji aszúval ízesített sütőtökrémpürét készítettünk, valamint a lila káposzta levélbe hagymás reszelt krumplit göngyöltünk, majd ezt meggőzöltük, és balzsamecet-redukcióval lekentük



FACEBOOKRÓZSÁNY PÁVA ÉTTEREM

Mesterfokon. Balázs Hunor és Lukács István az ország nyolc legjobb csapatából negyedik helyet ért el

és megsütöttük. Ez volt a kompozíció hagyományosabb eleme” – részletezte a séf.

Balázs Hunor szerint az ételek előállítására szánt három óra valóban nem túl sok, ezért nagyon fontos volt összhangban lenni séftársával. „Istvánnal már régen is dolgoztunk együtt, az utóbbi hónapokban pedig még inkább a Páva séfjeiként. Sőt a zsűri is megjegyezte, hogy mi voltunk a legösszeszedettebbek” – mondta a séf. Kifejtette, mindkét tányér összeállításánál a színes, érdekes ízvilágra törekedtek, hiszen – bár minden igyekeztüket összeszedték – a modern

» Az országos főzőverseny zsűrije szerint a székelyudvarhelyi séfpáros volt a legösszeszedettebb a versenyzők közül.

tálalásban akadt az udvarhelyinél jobb csapat is. „A zsűri egyébként kicsit sokallta az adagot, hozzá szoktak a kis adagokhoz, mifelénk pedig az a szokás, hogy legyen bőszéges a tányér. Hoztuk a székelyföldi formánkat” – tette hozzá Balázs Hunor, aki megköszönte mindazok segítségét, akik szurkoltak a csapatnak, főként azokat, akik a bukaresti versenyhelyszínre is elutaztak, hogy támogassák a séfduót. „Az ország nyolc legjobb csapatából negyedik helyet értünk el. Ez jó eredmény. Úgy érzem, győztesek vagyunk” – hangsúlyozta Balázs Hunor.

Gyermekklubot hoznak létre a gyergyói könyvtárban

» PETHŐ MELÁNIA

A gyerekek számára példaként szolgálhatnak a mesék, de a hatás szempontjából nem mindegy, hogy ezeket hallgatják, olvassák, vagy filmen nézik. Az utóbbi módon előregyártottan, külső képekben jelennek meg előttük a szereplők, történések, amelyeket sok esetben nem képesek feldolgozni értelmileg, érzelmileg, és szorongást, félelmet válthatnak ki bennük. A meseolvasás, mesehallgatás ezzel ellentétben megnyugvást nyújt, a gonosz részeket a gyerekek épp csak annyira jelenítik meg maguknak, amennyire azokat még képesek feldolgozni – hangzott el Borsos Annamária pszichológus előadásában hétfőn este a gyergyószentmiklósi városi könyvtárban. Az eseményen az induló gyermekklub új készletét mutatták be a nagyközönségnek. Bútorzatot, könyveket, kifestőket, színezőket vásárolt az intézmény, hogy a kicsiknek kellemes környezet-

ben kínáljon tartalmas kikapcsolódást. „Az olvasásra való nevelés nem első osztályos korban kezdődik az ábécé megtanításával, hanem sokkal korábban. A gyermekklub működtetésével erre kívánunk teret, lehetőséget nyújtani a szülőknek és kicsi gyermekeiknek” – mondta Ferencz-Mátfi Kriszta könyvtárigazgató. Hozzátette, a hamarosan induló gyermekklub minden munkanapon nyitva áll majd az érdeklődők előtt, és különböző programokkal bővíteni kívánják kínálatát.

» A gyergyószentmiklósi gyermekklub működtetésével az olvasásra való nevelésre kívánnak teret, lehetőséget nyújtani a szülőknek és kicsi gyermekeiknek.



PETHŐ MELÁNIA

A gyermekklubban különböző programokon vehetnek részt a kicsik